



Nr sprawy: GiB.271.27.2018

Wszyscy wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Gmina Błazowa działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), odpowiadając na pytania, które wpłynęły w terminie składania ofert wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy pn.: „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla punktów poboru Gminy Błazowa i jej jednostek organizacyjnych”.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.), który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia? Informujemy, że brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić dalsze czynności związane z zawarciem umowy kompleksowej sprzedaży energii elektrycznej zgodnie z procedurami.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dysponuje tytułami prawnymi dla obiektów opisanych w przedmiocie zamówienia.

Pytanie 2

Załącznik nr 6 do SIWZ pkt 15.3)

Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny".

Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający zaakceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie 3

Załącznik nr 6 do SIWZ pkt 6

Uprzejmie informujemy, iż rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej w ramach umowy kompleksowej możliwe jest po spełnieniu warunków określonych przez OSD i po wypowiedzeniu wszystkich umów dystrybucyjnych zawartych na czas nieokreślony.

Ponadto informujemy, iż Zamawiający jest zobowiązany przed zawarciem umowy uzyskać od OSD potwierdzenie możliwości świadczenia usług dystrybucyjnych dla wszystkich punktów poboru energii występujących w przetargu. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający jest świadomy tych obowiązków.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający jest świadomy tych obowiązków.

Pytanie 4

Wykonawca wraca się z zapytaniem, czy Zamawiający udzieli Wykonawcy pełnomocnictwa na zaproponowanym przez Wykonawcę wzorze do dokonania wszystkich niezbędnych czynności związanych z zawarciem umów kompleksowej dostawy energii elektrycznej w tym postępowaniu przetargowym.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa na zaproponowanym przez Wykonawcę wzorze.

Pytanie 5

Czy Zamawiający posiada koncesję na wytwarzanie, obrót, przesyłanie lub dystrybucję energii elektrycznej wydaną przez Prezesa URE? Informujemy, iż w przypadku posiadania koncesji na jedną z powyżej wymienionych działalności Zamawiający staje się płatnikiem i podatnikiem podatku akcyzowego. W takim przypadku, cena za energię elektryczną dla podmiotów posiadających koncesję powinna zostać pomniejszona o stawkę akcyzy i osobno wyceniona w ofercie Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe uprzejmie prosimy o dostosowanie Formularza cenowego i uwzględnienie odrębnych kalkulacji cen za energię elektryczną dla Odbiorcy, który posiada koncesję oraz odrębnych kalkulacji cen dla pozostałych odbiorców.

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający informuje, że nie posiada koncesji na wytwarzanie, obrót, przesył ani dystrybucję energii elektrycznej wydanej przez Prezesa URE.

Pytanie 6

Czy zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego czy jej część zostanie przeznaczona na działalność koncesjonowaną? W przypadku gdy zakupiona energia nie zostanie w całości wykorzystana na własne potrzeby, informujemy, iż Zamawiający jest zobowiązany przekazywać Wykonawcy comiesięczne oświadczenia o ilości energii elektrycznej przeznaczonej na własny użytek oraz na działalność koncesjonowaną. Zwracamy się także z prośbą o podanie szacunkowego zużycia energii elektrycznej na potrzeby własne oraz energii podlegającej dalszej odsprzedaży lub innej działalności koncesjonowanej oraz dostosowanie Formularza cenowego i uwzględnienie odrębnych kalkulacji za energię elektryczną przeznaczoną na potrzeby własne oraz odrębnych kalkulacji za energię, która przeznaczona zostanie na działalność koncesjonowaną.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający potwierdza, że zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego.

Pytanie 7

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z późn. zm). W związku z tym zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględnił będzie postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze stosowanym przez Wykonawcę.

Pytanie 8

Załącznik nr 6 do SIWZ pkt 6

Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx zatwierdzonej przez Prezesa URE, zwracamy się z prośbą o dodanie następującego zapisu:

"Ceny i stawki opłat określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx zatwierdzonej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegają automatycznie zmianie od dnia ich wejścia w życie bez konieczności sporządzania aneksu do umowy."

Ponadto Wykonawca informuję, że w ramach umów kompleksowych zawieranych z odbiorcami w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaż energii elektrycznej, w przypadku wybrania takiej oferty przez odbiorcę po uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokości cen energii elektrycznej określonych w obowiązującej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, która dostępna jest m.in. na stronie internetowej Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe Wykonawca informuję, że wysokość cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx określa ww. taryfa.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zapis pkt 6 w Załączniku nr 6 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Strony ustalają, że umowa wchodzi w życie z dniem podpisania, jednak rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi, nie wcześniej, niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD, oraz nie wcześniej niż z dniem wejścia w życie umowy kompleksowej sprzedaży energii elektrycznej wraz z świadczeniem usług dystrybucji.

Ceny i stawki opłat określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx zatwierdzonej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegają automatycznie zmianie od dnia ich wejścia w życie bez konieczności sporządzania aneksu do umowy.

Pytanie 9

Informujemy, że faktury VAT wystawiane są przez Wykonawcę na podstawie danych pomiarowych otrzymanych od OSD oraz zgodnie z okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD, termin przekazania tych danych nie jest zależny od Wykonawcy. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści: „Rozliczenia za energię elektryczną dokonywane będą zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD w oparciu o fakturę wystawioną przez Wykonawcę."

Odpowiedź na pytanie 9:

Zapis pkt 11 w Załączniku nr 6 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Rozliczenie za sprzedaną energię elektryczną i usługę dystrybucji odbywać się będzie na podstawie faktycznego zużycia energii wg wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego w okresie rozliczeniowym.

Rozliczenia za energię elektryczną dokonywane będą zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD w oparciu o fakturę wystawioną przez Wykonawcę.

Informuję, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

BURMISTRZ BIAŁOBYTOWY

Jerzy Kocój